Dedi Isnandar Wijaya

From:
Sent:
To:

Cc:

Subject:

Importance:

Dear All Peserta,

Muhammad Rizky Azis

Monday, February 26, 2024 9:13 AM
Sardiman; Boyke Frengki Raulbeka; Muchlis Apriadi; Nurul Hidayat; Achmad Fatony;
Priyo Bagus Saputro; Agung Nur Cahyanto; Okta Endra Widianto; Muhammad Untung

Sugiyarto; M Gigih Al Farazi; Nurcahyo Hari Widodo

Tri Setyo Adi; Ridwan Undru; Dedi Isnandar Wijaya; Nissa Fatharani Kautsar; Allif
Muhammad Ilham; Suratin; Muhammad Dipoalam; Mohammad Arum Said; Andri

Riswanto; Lukman Chakim; Faisol Muzaqqi; Purwanto

Seat Confirmation_TECHNICAL TRAINING & ASSESSMENT METHOD / Surabaya 04 — 08

March 2024

High

Menindaklanjuti training yang akan diadakan di PT Trakindo Utama Surabaya, dengan detail :

Training Title
Date
Duration
Locatio
Facilitator

: TECHNICAL TRAINING & ASSESSMENT METHOD

: 04 — 08 March 2024
: 08.00-17.00 WIB
: Training Room, PT Trakindo Utama Surabaya

: Mr. DEDI ISNANDAR WIJAYA

Mohon untuk dapat melakaukan “Seat Confirmation pada LMS” Segera, terima kasih

Internal Order NsuarLa;Z ; Employee Name Position Branch Toiggzrse

182403104934 | 12237 | Sardiman Senior Technician Clacap | TUOGJCO24 | oot
182403104913 | 10742 | Boyke F Rualbeka Senior Technician Kupang | TuoGJCO24 |
1B2403100829 | 21585 | Muchlis Apriadi Technician Semarang | TUOBJCO24 | pEh
182403104659 | 16789 | Nurul Hidayat Senior Technician Semarang | TUOBJCO24 | pEH
182403100764 | 31525 | Achmad Fatony Technician Suabaya | TUOBJCO24 |
182403100813 | 29875 | Priyo Bagus Saputro Senior Technician Swabaya | TUOBICO24 | -
182403100845 | 16648 | Nur Cahyo Hari Widodo Technician Swabaya | TUOBICO24 | -
182403104650 | 21898 | Agung Nur Cahyanto Senior Technician Suabaya | TUOBICO24 | Lot
182403104669 | 23320 | Okta Endra Widianto Senior Technician Surabaya | TUOGJCO24 | oot
182403104678 | 21001 | Muhammad Untung Sugiyarto | Senior Technician Surabaya | TUOGJCO24 | oot




| 1B2403104922 ‘ 29873 ‘ M Gigih Al Farazi Senior Technician ‘ Waingapu ‘ TU06JC024 |

TECHNIC
METHOL

Best Regards,

Muhammad Rizky Azis
Human Resources Department

PT Trakindo Utama

East Java Region

JIn. Rungkut Industri Raya No. 2 Surabaya, Jawa Timur 60292, Indonesia
Tel. +62 31 843 8398 ( Hunting ), 843 9720, 841 4605 Ext. 113

Fax. +62 31 843 9142 « Mobile : +62 812 3592 3540

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, February 22, 2024 11:00 AM

To: Allif Muhammad Ilham <Allif.M.llham@trakindo.co.id>; Dwi Suhartanto <dwi.suhartanto@trakindo.co.id>; Suratin
<suratin@trakindo.co.id>; Lukman Chakim <Lukman.Chakim@trakindo.co.id>; Purwanto
<purwanto.rochman@trakindo.co.id>; Faisol Muzaqqi <faisol.muzaqqgi@trakindo.co.id>; Lukman Chakim
<Lukman.Chakim@trakindo.co.id>; Leo Fany Cristiansyah <leo.cristiansyah@trakindo.co.id>; Mohammad Arum Said
<Mohammad.A.Said@trakindo.co.id>; Andri Riswanto <andri.riswanto@trakindo.co.id>; Muhammad Rizky Azis
<muhammad.r.azis@trakindo.co.id>

Cc: Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id>

Subject: TECHNICAL TRAINING & ASSESSMENT METHOD / Surabaya 04 — 08 March 2024

Dear Mas Azis and all Service Leaders,

Menindaklanjuti training yang akan diadakan di PT Trakindo Utama Surabaya, dengan detail :

Training Title : TECHNICAL TRAINING & ASSESSMENT METHOD
Date : 04 - 08 March 2024

Duration :08.00-17.00 WIB

Location : Training Room, PT Trakindo Utama Surabaya
Facilitator : Mr. DEDI ISNANDAR WIJAYA

Kami tunggu konfirmasinya (di kolom biru) hingga 27 Februari 2024, untuk:



Internal Order Nsuarl:g . Employee Name Position Branch C.cl;grlze TOR Cou

Code
1B2403100764 | 31525 | Achmad Fatony Technician | Surabaya | TU0GJC024 | =L SAL TRAINING:
182403100773 | 17298 | Muhammad Luthfi Serior | Surabaya | TU0GJCO24 | yoHINSAL TRAINING:
182403100813 | 29875 | Priyo Bagus Saputro Serior | Surabaya | TU0GJCO24 | = HINSAL TRAINING:
182403100829 | 21585 | Muchlis Apriadi Technician | Semarang | TU0GJC024 | y =i SAL TRAINING:
182403100845 | 16648 | Nur Cahyo Hari Widodo | Technician | Surabaya | TU0GJC024 | =t AL TRAINING:
182403104650 | 21898 | Agung Nur Cahyanto Senlor | surabaya | TudeuCo24 | i HINSAL TRAINING
182403104659 | 16789 | Nurul Hidayat Senlor | Semarang | TuduCO24 | i HINSAL TRAINING
182403104669 | 23320 | Okta Endra Widianto Senlor | surabaya | TuseuCo24 | yHINSAL TRAINING
182403104678 | 21001 | g1 To7 % UNIUnS Senlor | surabaya | TudeuCo24 | EHINSAL TRAINING
182403104895 | 9092 | Moch Mukhiisin Serlor | Surabaya | TU0GJCO24 | ot SAL TRAINING
182403104905 | 17299 | Joni Santoso Senior | Surabaya | TUOGJCO24 | o HINSAL TRAINING:
1B2403104913 | 10742 | Boyke F Rualbeka ?gg}%’ician Kupang | TU0BJCO24 IAEE(%':"E‘)'SAL TRAINING
182403104922 | 29873 | M Gigih Al Faraz Senior | Waingapu | TU0GJCO24 | y=HISAL TRAINING:
182403104943 | 13108 | Yusuf Sand Serior | Semarang | TU0GJCO24 | = HINSAL TRAINING:
182403100779 | 20764 | Amat Arifin Senlor | Semarang | TUOGJCo24 | y=HINSAL TRAINING:
182403104934 | 12237 | Sardiman Sentor | Cilacap | TUOGJCO24 | = HINSAL TRAINING:
Best Regards,

Nissa Fatharani Kautsar
Learning and Development

PT Trakindo Utama - BSD



Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No. 1 Sektor XI BSD City
Tangerang 15317- Indonesia

Tel: +62 21 29058900 (ext. 3254)

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group



